
 

 بارم سؤالات ردیف

 غلط       صحیح درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

 غلط       صحیح کاهش می یابد.الف( با کاهش ولتاژ دو سر یک خازن، ظرفیت آن 

 غلط       صحیح ب( تفاوت یک باتری نو و فرسوده در مقدار نیرو محرکه آن است.

 غلط      صحیح سیم رسانای راست و موازی با جریان های هم جهت، یکدیگر را می ربایند. پ( دو

 غلط       صحیح نقاط نوک تیز رسانای باردار بیشتر است. ت( چگالی سطحی بار در

 غلط     صحیحث( رئوستا یک مقاومت متغیر است که براساس تغییر مقاومت با تغییر طول عمل می کند.
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 جاهای خالی را با انتخاب عبارت یا کلمه مناسب کامل کنید. 2

به هم مالش داده  پایستگی( بار الکتریکی، هنگامی که دو جسم -الف( طبق اصل ...............)کوانتیده بودن

 می شود، هر دو به یک اندازه باردار می شوند.

کاهش( حداکثر ولتاژ قابل تحمل  -ب( افزودن دی الکتریک بین صفحات خازن موجب ............... )افزایش

 خازن می شود.

 مستقیم( دارد. -)وارونپ( جریان عبوری از یک مقاومت اهمی همواره با اختلاف پتانسیل دو سر آن رابطه ........... 

پارامغناطیس( دارای دو قطبی هایی هستند که به طور بی نظم  -ت( اتم های مواد ............ )دیامغناطیس

 گیری کرده اند.جهت

 خلاف جهت( میدان الکتریکی است. -ث( جهت قراردادی جریان الکتریکی ............. )هم جهت

 جنوب( جغرافیایی است.  -ج( قطب شمال مغناطیسی زمین تقریباً در نزدیکی ............. )شمال

5/1 

 اگر فاصله صفحه های خازن را که به مولد متصل است کاهش دهیم هر یک از کمیتهای زیر چگونه تغییر می کند؟ 3

 الف( اختلاف پتانسیل دو صفحه خازن

 

 ب( ظرفیت خازن

 

 شده در خازنپ( انرژی ذخیره 
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Cqبار الکتریکی  4 20  را از نقطهA  تاB  میدان  اندازهدر راستای خطوط میدان، جابجا می کنیم. اگر

mVالکتریکی  /4102 و فاصله دو نقطهA  وB  برابرcm50  باشد، تغییر انرژی پتانسیل الکتریکی بار را

 حساب کنید. 
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 (2فیزیک ) نام آزمون:

 تیزهوشان  :نام آموزشگاه

 نام و نام خانوادگی:

 یازدهم ریاضی فیزیک پایه و رشته:

 شماره آمار:             201شماره کلاس:

 باسمه تعالی

 
  استان کرمانشاه

 

 /31/2تاریخ امتحان:

 دقیقه 100 :مدت امتحان

 صفحه4تعداد صفحات:

 نام دبیر:

 رجبی  طراح سؤال:

 

 

 

 



Cqسه بار نقطه ای  5 101  ،Cq 32   وCq 23   .در سه رأس مثلث قائم الزاویه ای قرار دارند

(را برحسب بردارهای یکه بنویسید.  1qنیروی خالص وارد بر بار 
.
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 توضیح دهید پس از بستن کلید، عدد ولت سنج چگونه تغییر می کند؟  مقابلشکل در آزمایش  6
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 بدون تغییر حجم، طول رسانای فلزی را دو برابر می کنیم، مقاومت این رسانا چگونه تغییر می کند؟ 7
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 را نشان می دهند.  A1و  A3به ترتیب اعداد  2Aو 1Aدر مدار شکل مقابل آمپرسنج های  8

 چند اهم است؟ Rالف( مقاومت 

 در مدت یک دقیقه چند ژول است؟ 2ب( انرژی تلف شده در مقاومت
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 در شکل زیر توضیح دهید که با بستن کلید، اعداد ولت سنج و آمپرسنج چگونه تغییر می کند؟ 9
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های زیر بردارهای سرعت و میدان بر هم عمودند. جهت بردار تعیین نشده را مشخص در هر یک از شکلالف( 10

 کنید. 

 
 

 

 

ب( در هر یک از شکل های زیربار مشخص شده در نزدیکی سیم حرکت می کند.جهت نیروی مغناطیسی 

 وارد بر بار از طرف سیم را تعیین کنید. )تعیین جهت میدان الزامی است(
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1 

گرم درون میدان مغناطیسی یکنواخت  900و جرم  cm150در شکل مقابل سیم راست حامل جریان به طول  11

T50به بزرگی و درون سور قرار دارد. اگر نیروی وزن با نیروی مغناطیسی یکدیگر را خنثی کنند، بزرگی   /

)/(جهت جریان عبوری از سیم را تعیین کنید.  210 smg  
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 ندور سیم نازک است. میدان مغناطیسی ناشی از پیچه در داخل آ 1500زیر پیچه مسطحی شامل  شکل 12

 مشخص شده است. 

 الف( جهت جریان در پیچه را مشخص کنید.

 

باشد، بزرگی میدان مغناطیسی در مرکز آن را  cm10و قطر پیچه  A4ب( اگر  جریان عبوری از پیچه 

(محاسبه کنید. 
.
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mT71012  

 

 

 

 

25/1 

آزمایشی طراحی کنید که نشان دهد تغییر میدان مغناطیسی در نزدیکی یک سیم لوله، شدت جریان  13

 سیم های رابط(الکتریکی القا می کند. )وسایل مورد نیاز: گالوانومتر، آهنربای میله ای، سیم لوله و 
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 الف( قانون القا فاراده را بنویسید. 14

wb3102ثانیه، شار عبوری از یک سیم پیچ از  4/0ب( در مدت    بهwb3106   در خلاف جهت اولیه

 باشد، نیرو محرکه القا شده را حساب کنید.  500می رسد. اگر تعداد دورهای آن 
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الف( در شکل مقابل با توجه به جهت حرکت میله روی سیم های بدون روکش، جهت جریان القایی را در  15

 آمپرسنج تعیین کنید. 

 

 

 

 

ان القایی در حلقه جریان، آهنربا به آن نزدیک می شود یا دور می یرب( در شکل زیر با توجه به جهت ج

 شود؟

 

 

 

پ( با توجه به حرکت حلقه رسانا در نزدیکی سیم راست مشخص کنید، جریان در حلقه ساعتگرد است یا 

 پاد ساعتگرد؟ 
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s040آمپر و دوره  5بر برادر یک جریان متناوب، جریان بیشینه  16 شدت جریان متناوب  )معادله( است. رابطه /

 را بنویسید.
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 20 «موفق باشید» 
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 حلقه رسانا
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